

**Міністерство охорони здоров'я України
Харківський національний медичний університет**

**Громадське здоров'я в Україні:
проблеми та способи їх вирішення**

матеріали ІІІ науково-практичної конференції
з міжнародною участю

05 листопада 2020 року

Харків
2020

УДК 614.2(477)

Г86

Редакційна колегія: Огнєв В.А., Мельниченко О.А., Сокол К.М., Чужно І.А.,
Нестеренко В.Г, Мартиненко Н.М.

Затверджено вченою радою ХНМУ.
Протокол № 00 від 19.11.2020 р.

Г86 **Громадське здоров'я в Україні: проблеми та способи їх вирішення:**
матеріали III науково-практичної конференції з міжнародною участю,
05 листопада 2020 р. Харків, 2020. 122 с.

УДК 614.2(477)

© Харківський національний
медичний університет

2. Малигін В.Л., Іскандірова А.Б., Пахтусова Е.Е. Соціальні та професійні фактори ризику формування емоційного вигорання у лікарів психіатрів і наркологів. *Прикладні інформаційні аспекти медицини*. 2017. С. 71–75.

3. Швецова Є.Ю., Куташов В.А. Шляхи підвищення ефективності терапії тривожних розладів в практиці невролога. *Центральний науковий вісник*. 2016. Т. 1. № 1. С. 28–31.

4. Чутко Л.С., Козина Н.В. Синдром емоційного вигорання. *Клінічні і психологічні аспекти*. 2013. 256 с.

ПОКРАЩЕННЯ ЗДОРОВ'Я В УМОВАХ ЖІНОЧОЇ КОНСУЛЬТАЦІЇ

Щербина І.М., Нагула Л.О., ХНМУ, Харків

Нині здоров'я жінки та дитини є важливою проблемою. В галузі функціонування комплексу заходів по зниженню ризику несприятливого перебігу вагітності необхідно покращувати здоров'я жіночого населення з метою підвищення репродуктивного потенціалу, забезпечення здорового способу життя, збереження та зміцнення здоров'я населення на основі підвищення якості медичної допомоги. Здоров'я та суспільство залежні один від одного. Одним з важливих факторів, які визначають здоров'я людини, є сприятливий перебіг вагітності, особливо перший триместр вагітності. Основна мета жіночої консультації – це покращення стану репродуктивного здоров'я жінки і новонароджених на основі сучасних клініко-організаційних технологій і якісною медичною допомогою. Охорона здоров'я матері та дитини потребує вдосконалення ранньої діагностики несприятливих змін в стані плоду та розробку новітніх методів профілактики порушень його розвитку, також підвищення якості медичної допомоги вагітним жінкам і новонародженим [2, с. 121]. Кардинальним спектром здорового способу життя є фізична активність до, після та під час вагітності. При неускладненому перебігу вагітності можуть систематично займатися фізичними навантаженнями. У таких жінок пологи протікають, як правило, без ускладнень, по відношенню до жінок, які ведуть малорухомий спосіб життя. Фізична підготовка жінки сприяє правильному формуванню дитини, готує організм матері і плоду до пологів [1, с. 15]. Ще одним з важливих компонентів здорового способу життя є раціональне харчування. Необхідно, щоб харчовий раціон жінки був збалансованим як по енергетичній цінності, так і по вживанню мінералів і вітамінів.

Основними напрямками удосконалення організації допомоги вагітним жінкам є розробка основних організаційних технологій, які дозволяють ефективно застосовувати сучасні методи лікувально-оздоровчих заходів, що забезпечить підвищення якості медичної допомоги та зменшить ризик розвитку

гестаційних ускладнень. Одним із важливих показників, які характеризують репродуктивне здоров'я є інформованість населення по питанням збереження репродуктивного здоров'я та ведення здорового способу життя [3, с.680].

Проблема зниження перинатальної захворюваності та смертності може бути також вирішена з допомогою поглибленого вивчення особливостей ембріогенезу та раннього фетогенезу, які в свою чергу визначають подальший розвиток плоду та новонародженого. У зв'язку з цим доцільно оптимізувати методи диспансеризації вагітних жінок. Однак для зниження перинатальної захворюваності важливе значення мають діагностика і профілактика в залежності від всіх показників. Таким чином, здоровий спосіб життя, без сумніву, впливає на внутрішньоутробний розвиток дитини.

Перелік використаних джерел:

1. Верич Г.Е. Влияние комплексной программы физической реабилитации на состояние плода у беременных с артериальной гипертензией. Харьков, 2005. С. 10–18.

2. Громадське здоров'я: підручник / В.Ф. Москаленко, О.П. Гульчій, Т.С. Грузєва. Вінниця: Нова Книга, 2013. С. 119–132.

3. Соціальна медицина та організація охорони здоров'я / під заг. ред. Ю.В. Вороненка, В.Ф. Москаленка. Тернопіль Укрмедкнига, 2000. С. 680.

УТИЛІЗАЦІЯ ПРОМИСЛОВИХ ВІДХОДІВ ЯК ЕКОЛОГО-ГІГІЄНИЧНИЙ СПОСІБ ВПЛИВУ НА ПАРАМЕТРИ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я

Стоян А.О., Кателевська Н.М., ХНМУ, Харків

Актуальність. Загально визнаним є факт неможливості забезпечення належних параметрів громадського здоров'я без вирішення проблеми утилізації промислових відходів. В умовах України з 2,0–2,7 млрд. т/рік використовуваних природних ресурсів близько 92 % перетворюються у відходи. Накопичена маса відходів погіршує якість навколишнього середовища й виводить зі сфери природокористування життєво необхідні природні ресурси. небезпечні промислові відходи є джерелом великої кількості токсичних речовини, які здатні прямо або побічно завдавати шкоди здоров'ю населення. Отож, проблема утилізації промислових відходів є однією з найважливіших екологічних проблем, що впливає на здоров'я громадян.

Загальний обсяг накопичених в Україні промислових відходів становить понад 30 млрд. т. Вони розміщені в відвалах, шламо-накопичувачах, звалищах площею близько 185 тис. г, які збільшуються на 4–7 тис. г/рік. Основними джерелами утворення промислових відходів є понад 3,8 тис. підприємств

ЗМІСТ

Секція 1. ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я	3
Капустник В.А., Лісовий В.М., Огнєв В.А. Європейські ініціативи щодо забезпечення промоції здоров'я	3
М'ясоєдов В.В., Лещина І.В., Огнєв В.А. Скринінгові технології в сучасній системі охорони здоров'я	10
Даниленко Г.М., Сотнікова-Мелешкіна Ж.В., Романова Н.Г. Формування навичок здорового способу життя у школярів із різним ставленням до освітнього закладу	22
Лантух І.В. Суїцид як показник громадського здоров'я: іноземний досвід	24
Івашенко Р.О., Власенко О.В., Харченко Е.О. Синдром емоційного вигорання як проблема сьогодення у медичних працівників	26
Щербина І.М., Нагута Л.О. Покращення здоров'я в умовах жіночої консультації	28
Стоян А.О., Кателевська Н.М. Утилізація промислових відходів як еколого-гігієнічний спосіб впливу на параметри громадського здоров'я	29
Pomohaibo K.G., Rishu Kamboj. Factors conditioning the implementation of preventive measures for overweight and obesity at the individual and population level	30
Pomohaibo K.G., Rishu Kamboj. The importance of an integrated approach in the fight against overweight and obesity	32
Kadnai O., Orel O. Stress and pregnancy	33
Sokolova I., Orel O. Arterial hypertension as a risk of termination of pregnancy	34
Yaremenko A., Volkov I. Problems of vaccination in Ukraine	36
Секція 2. ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19	38
Огнєв В.А., Ковтун М.І., Нестеренко В.Г. Особливості формування інформаційної політики з протидії COVID-19 на міжнародному та національному рівнях	38
Муратов Г.Р., Мельниченко О.А. Особливості функціонування підприємств сфери охорони здоров'я України в умовах COVID-19 ...	42
Боброва О.В., Нартов П.В., Кривонос К.А. Лабораторні та клінічні предиктори прогнозування тяжкості перебігу коронавірусної хвороби	44
Усенко С.Г., Рогова О.С., Рудаков О.С. Збереження здоров'я в умовах пандемії COVID-19	48

Наукове видання

**Громадське здоров'я в Україні:
проблеми та способи їх вирішення**

матеріали III науково-практичної конференції
з міжнародною участю

м. Харків, 05 листопада 2020 року

Відповідальний за випуск проф. В.А. Огнєв

Формат А5. Ризографія. Ум.-друк. арк. 7,75

Тираж 100 прим. Зам. № 18-33665

Редакційно-видавничий відділ
ХНМУ, пр. Науки, 4, м. Харків, 61022
izdatknmu@mail.ru, izdat@knmu.kharkov.ua

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного
реєстру видавництв, видавців і розповсюджувачів видавничої продукції
Серії ДК № 3242 від 18.07.2008 р.